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Given what you know today about COVID-19, do you expect school buildings to be open for the first 
day of the school year?
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Why do you expect that school buildings will not be open at the start of the school year?

Health risk to students will be too high

The health risk to staff will be too high

The health risk to student’s families will be 
too high

School will not be able to implement the 
needed safety precautions

Students will not be able to follow the 
needed safety precautions
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Will you feel comfortable sending your child(ren) to school for the first day of the school year?
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Why will you have no reservations about sending your child(ren) to school?

I believe children are at a little to no risk of 
COVID-19

I believe the school can implement safety 
precautions to keep students safe

I believe the value of in-person schooling 
outweighs any potential risks

I need to work and cannot have my child(ren) 
at home
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Select the health and safety measures that are most important to you that should be in place at the 
start of the school year.

Reduced number of students in each classroom

A requirement that all staff wear masks
A requirement that all students wear masks

No shared supplies or equipment by students

Required hand washings multiple times a day

Daily temperature/health checks for staff

Daily temperature/health checks for students

Increased cleaning and sanitizing

No school assemblies/gatherings

No cafeteria use/eating in the classrooms

Other
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Why will you not be comfortable sending your child(ren) to school?

The risk of COVID-19 at school will be 
too great

My child(ren) have underlying health 
issues that put him/her/them at a 
greater risk

Other family members in my home 
have underlying health issues and I 
cannot risk my child(ren) bringing 
COVID-19 home
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Upon our return, we will follow the Ohio Department of Health guidelines on face coverings/masks.  
What is your stance on your child(ren) wearing a mask?
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Suppose the Ohio Department of Health and the Ohio Department of Education strictly limits the 
number of students that can be in a classroom at any given time - which would you prefer?
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What is the primary reason you would prefer that the school district continue its remote learning only 
model until all students can be back in the building at the same time?
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Regardless of how school buildings open for the 2020-2021 school year, I will expect the following:

All students will wear masks/facial coverings

All staff will wear masks/facial coverings

All visitors will wear mask/facial coverings

None of the above
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Do you have access to a device for your student for remote learning?
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What technology do you currently have in your household?


